

兴安盟 春播生产艰难开犁

本报兴安5月25日电 (记者胡日查 高敏娜)这几天,兴安盟扎赉特旗巴彦高勒镇阿贵图村村民张双全一直没闲着,眼看着大田播种的黄金期还不下雨,他赶紧联合村里的几个老乡合伙抗旱,靠着地里的小白龙这两天抢种了14亩玉米,但令他苦恼的是,家里还有22亩山坡地没办法耕种。自打入春以来就没有有效降雨,这些山坡地只能等着下完雨再种杂粮杂豆。张双全叹气说。

当前,兴安盟各地虽然进入了春耕播种阶段,但由于去冬今春气候干燥、降水偏少,同时受国家取消玉米临储政策和2016年主要农产品价格下降影响,种植业生产效益比较低,农民的生产积极性下降。

受上述诸多因素影响,兴安盟春耕生产艰难开犁。据初步统计,截至目前全盟农作物已播面积达到649.62万亩,占全盟计划播种面积1686万亩的38.53%,较去年同期的1025.15万亩减少375.53万亩。511万亩水浇地已经播种完毕,缓坡地已播130万亩,尚有1000万亩坡地因无雨而不能播种。主要粮食作物玉米已播510.01万

亩,较去年同期的873.34万亩减少363.33万亩。

更令人忧虑的是,受春旱和不稳定气温影响,今年已播农作物出苗缓慢,出苗面积占已播面积的三分之一,较去年同期减少10%,已出苗作物长势参差不齐。同时,受持续大风无雨及高温天气影响,兴安盟春旱持续加重。

针对今年严重春旱,我们积极引导农民使用抗旱播种技术、免耕和保护性耕作技术、玉米全膜覆盖栽培技术、传统的地膜栽培技术。目前,全盟抗旱播种面积达到512万亩,占已播农作物的78%,覆膜面积达到15.62万亩。兴安盟农牧业局副局长王学阁说,在动员广大农民抗旱播种的基础上,他们还做好了短生育期玉米种子和以谷子、绿豆、高粱等为主的耐旱作物种子的调运、储备工作和芽率等检测工作,确

保农民及时用上优质种子。

与此同时,兴安盟积极做好以玉米生产者补贴政策为主的重大惠农政策的宣传工作,增强了农民调整种植业结构的主动性和自信心。兴安盟行署副盟长隋维钧说:今年我们继续引导农民加大种植业结构调整力度和订单签订力度,预计,今年兴安盟玉米面积将同比减少200万亩左右,杂粮杂豆面积将大幅度增加。

眼下,兴安盟加快了以粮豆轮作、粮改饲、秸秆综合利用项目、东北黑土地综合治理等重点农业项目的实施速度。针对有些项目区有井不能洗、有电不能用的情况,各旗县市专门组织人员对由各部门牵头的项目区进行了全方位排查,发现问题立即采取有效措施给予解决,保障了抗旱春播的用水安全。



5月24日,内蒙古日报社足球队与水厅足球队球员在表演赛中拼抢。当日,自治区直属机关、公仆杯职工健身系列赛事、职工文艺嘉年华演出活动在呼和浩特市启动。 本报记者 于涛 摄

职工赛事丰富多彩

国网蒙东经研院组织开展 六比一创 劳动竞赛

5月中旬,国网蒙东经研院在扎鲁特科尔沁500千伏输变电工程组织开展了“六比一创”劳动竞赛。汇报会上,国网蒙东经研院以施工质量、安全生产、工程进度、技术创新、文明施工、科学管理等6个方面为重点,以创优工程为目标,结合工程建设实际,组织各参建单位深入开展竞赛活动,进一步提升建设管理水平,取得了良好的效果。目前,“六比一创”进入了具体实施阶段。

此次劳动竞赛的开展有利于提高工程建设的管理水平,保证工程质量。同时也有利于提高参建人员的个人素质,为扎鲁特特高压配套工程的顺利实施奠定了坚实基础。(陆国智 王琦)

周末育才活动助力官兵成长

为搭建健康向上的育人平台,助推官兵成长成才,武警内蒙古总队一支队十中队着眼推动中队建设内涵式发展,不断丰富周末育才内容,营造岗位成才的浓厚氛围。

中队紧密结合90后战士价值取向和文化需求,多举措、多形式为官兵学习成才提供广阔平台。针对官兵求知成才愿望强烈的特点,中队坚持把“一队一品、一人一专”作为育才活动的根本指向,因地制宜、因材施教,科学制定育才计划,坚持把形式新颖、娱乐性强、积极向上的文化内容作为周末育才活动的主色调。利用周末时间大力开展摄影技术、拔河比赛、乐器弹唱、板报设计制作等实用技能培训。此外,中队还把发挥好官兵特长作为提升育才

效果的有效途径,让文化基础扎实的有一技之长的战士担任教员,实现了兵教兵、兵带兵、兵学兵的良好育才氛围。

周末文化育才活动的开展,为提振官兵精气神、夯实部队软实力,为官兵有效履行职责使命、推动中队建设全面发展奠定了坚实基础。(韩宇)

我区六措并举强化审计

本报5月25日讯(记者杨帆)近年来,我区将审计查出问题整改工作作为审计成果转化运用的重要抓手,全面推进依法治区建设,并采取六项措施,确保审计质量和效果。

这六项措施是:强化制度保证,先后出台和批准通过《内蒙古自治区审计发现问题整改工作办法》、《内蒙古自治区审计结果公开方案》,促进审计发现问题整改工作,针对《审计工作报

告》中反映的问题,列出整改清单,限期整改,建立整改问题台账,实行对账销号办法,对未完成整改的问题,审计机关通过审计回访、跟踪督查等措施和办法,加大督促力度,自治区政府每年3月向人大常委会专题报告审计整改落实情况,对整改不到位的单位不留情面地公开点名,并将整改情况进行公告,建立部门联动机制,促进审计成果运用。

呼和浩特有了果蔬文化节

本报呼和浩特5月25日讯(记者皇甫秀玲)近日,由呼和浩特市农牧业局、呼和浩特市商务局、自治区经站、自治区瓜果蔬菜协会主办的呼和浩特市首届优品果蔬文化节在内蒙古国际会展中心举行。

本次活动秉承“创新、协调、绿色、开放、共享”发展理念,共同为设施蔬菜企业搭建农业信息、技术交流及市场对接的高效平台,以做强做优设施农业供给侧第一产业、链接做优农产

品加工第二产业、培育做活休闲农业、观光农业和旅游农业第三产业,促进农业三产有机融合,培育绿色种植基地,倡导绿色产品消费,开辟绿色销售渠道,创立更多的内蒙古地域特色品牌。

近5年来,呼和浩特市大力发展设施蔬菜基地建设,截至目前,全市建成86个规模化设施蔬菜基地,开工建设厚墙体温室20340个,目前建成17297个,投产14638栋,全市种植比例达85.2%。

乌兰察布市出台 最严厉脱贫攻坚考评奖惩办法

本报乌兰察布5月25日电(记者皇甫美鲜)近日,乌兰察布市召开全市脱贫攻坚推进会,通过《乌兰察布市脱贫攻坚工作督查考评奖惩激励暂行办法》,奖惩力度前所未有:对年度总体评价排名第一和按要求顺利脱贫退出的旗县市,分别给予奖励3000万元;对在规定期限内未脱贫退出的旗县市党政正职就地免职。

今年该市脱贫攻坚的主要目标是:减贫3.7万人,区贫县凉城、国贫县察右后旗摘帽退出。

该市把年度考核作为干部培养使用和激励惩戒的重要依据,注重反向问责,对年度总体评价排名末位的旗县市党政正职,进行诫勉谈话,并在

全市性会议上检讨发言;对连续两年排名末位的旗县市党政正职进行组织调整,分管脱贫攻坚的副职按照程序免职;在规定期限内,未脱贫退出的旗县市党政正职按程序免职,分管副职降职使用。

据悉,该市已先后召开3次脱贫攻坚推进会,对全市1100户贫困户进行群众满意度抽样调查,发现问题及时整改;对全市扶贫队伍建设、到村到户落实措施进一步细化完善,开展投身脱贫攻坚、争当北疆先锋主题党日活动,并召开全市健康扶贫现场会。该市五部门组成联合督查组,对11个旗县市区开展了扶贫领域有关项目及资金自查督查。

国开行内蒙古分行积极支持新型城镇化领域建设

本报5月25日讯 今年以来,国家开发银行内蒙古分行继续发挥自治区中长期投融资领域主力军作用,发放新型城镇化贷款126亿元,市场份额45%,支持了交通、电力、水利、节能环保等领域重点工程建设,并带动同业资金30.6亿元。着力支持交通领域建设。发放

贷款3亿元,支持了国道111、新建陶利庙至鄂托克前旗铁路等项目。助力电力行业发展。发放贷款6亿元,支持了魏家峁电厂上大压小、巴林右旗翁根山风电场等绿色金融项目,促进自治区能源结构优化。助力转变发展方式。发放节能环保贷款32亿元,严格控制过剩

产能行业贷款,确保无新增授信,助力自治区经济良性发展。充分引领表外资源。加大银团筹组力度,与同业组建电力、公路、棚改等领域的一批重点项目银团,实现银团贷款工作量30.6亿元,切实保障项目资金需求。(隋兴伟)

不忘 政治生日 牢记入党誓词

本报赤峰5月25日电 巴林右旗供电公司举办了以《不忘 政治生日 牢记党的宗旨》为主题的道德讲堂。在谈感悟环节,党员郭永良激动地说:我会始终坚定信念,用实际行动践行入党誓言。(刘海玲)

队情况。对落实推进党建工作进行交流。(相阳)

五棵树 资金账户树预算系统正式运行 本报赤峰5月25日电 为做好财务管理提升工作,增强公司资金调控和运作能力,元宝山区供电公司根据蒙东公司要求开展五棵树 资金账户树数据上报工作,保证资金账户树预算系统顺利运行。(刘道全)

对标观摩 强化党组织建设 本报赤峰5月25日电 巴林右旗供电公司结合 基层党组织建设年活动,组织11个基层支部的党务工作者召开基层党组织建设对标会,观摩党员活动室、党建软件及党员服务

以来,元宝山区供电公司迅速组织专业人员开展摸排、勘查、方案设计等工作,并每月组织召开专题碰头会,向地方政府主管部门定期汇报进展和计划。(王璐)

元宝山区供电公司 全面启动 端午节 供电工作 本报赤峰5月25日电 时间已至5月末,即将迎来端午节假期,元宝山区供电公司马林供电所积极响应有关文件精神,召开了端午节 保供电计划会议,全体站人员出席了会议。(董光华)

债权转让暨债务催收联合公告

根据中国建设银行股份有限公司内蒙古自治区分行与中国长城资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司签署的《资产转让合同》,中国建设银行股份有限公司内蒙古自治区分行与中国长城资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司联合公告通知各债权人、担保人以及借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情况的相关承债主体或清算主体,转让资产情况如下:

序号	借款人名称	担保人名称	币种	账面本金余额(人民币)
1	内蒙古苏尼特肉业有限责任公司	内蒙古蒙元实业有限责任公司、哈斯宝鲁、格日勒斯琴、内蒙古苏尼特肉业有限责任公司	人民币	20,770,000.00
2	内蒙古苏尼特肉业有限责任公司	内蒙古蒙元实业有限责任公司、哈斯宝鲁、格日勒斯琴、呼和浩特市德鑫商品混凝土有限公司、安军平、呼伦贝尔市新凯投资发展有限公司、内蒙古苏尼特肉业有限责任公司	人民币	56,328,281.95
合计				77,098,281.95

中国长城资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司作为上述债权的受让方,现公告要求公告清单中所列包括但不限于债务人、担保人及其清算义务人等其他相关当事人,从公告之日起立即向中国长城资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司履行主债权合同及担保合同

约定的还本付息义务或相应的担保责任(若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形,请相关承债主体、清算主体代为履行义务或承担清算责任)。特此公告

税收助力阿拉善盟旅游产业发展

这几年阿拉善盟旅游业发展很快,游客越来越多,税收政策支持力度也大,我们不想错过这个商机,抓紧时间开业。阿拉善左旗千家宾馆老板王秀玲说。据了解,千家宾馆是今年在阿拉善左旗注册的第22家宾馆。宾馆只有15间房间,属于个体工商户,经地税局共同予以定额核定后,月销售额不超3万元,能享受到国家的增值税小微企业税收优惠政策,每年享受1万多元的税收优惠。

住在速八酒店的银川游客葛培说:自己特别喜欢阿拉善的沙漠冲浪,过去这儿住宿很不方便,大酒店价格贵,小旅馆环境又不好,每次玩后直接回银川了。现在阿拉善左旗连锁酒店也有了,环境不错,价格也能接受,每次来都玩上两三天,玩尽了才回去。

据阿拉善盟国税局货物和劳务科袁宾介绍,旅游业发展能够带动餐饮、住宿、商贸、物流等传统服务业

的发展。阿拉善盟多数住宿餐饮业规模都较小,基本都能享受小微企业税收优惠政策。阿拉善盟2013年共有餐饮住宿业纳税人1443家,随着这几年的发展,截至2017年4月末,全盟住宿业已有3908户,增长2倍多。对餐饮住宿行业,阿拉善盟国税局每年减免税收近2000万元,这也是餐饮住宿业快速发展的主要原因,也侧面反映出阿拉善盟旅游业快速发展的现状。

近年来,阿拉善盟将做大做强旅游产业作为实现经济健康快速发展的着力点,构建 苍天圣地阿拉善的大旅游格局,不断强化措施,全力推进国际旅游目的地建设。为落实好盟委、行署重大决策部署,阿拉善盟国税局严格落实税收优惠政策,持续加强税收管理和纳税服务,助力旅游产业发展。

营改增政策作为旅游业发展的助推剂,对产业的促进和提升作用明

显。额济纳旗和天下文化旅游有限公司税负下降8.91%,企业所享受到的减免税收收入用来大力提升景区基础设施建设,助力景区建设升级换代,为景区5A级评定打造了硬件基础。营改增也让内蒙古巴丹吉林旅游开发有限公司看到发展的希望,企业税负下降14.28%,企业做大做强的信心越来越足。

阿拉善盟国税局制定综合措施,为持续推进 大旅游 产业发展营造良好的税收环境。针对旅游业、住宿业中的一般纳税人和营改增行业企业,上门进行政策辅导,帮助打通行业生态链,降低税收负担,将涉及住宿业的税收政策归类整理,在阿拉善旅游推介大会进行集中宣传,提供发票邮寄服务,对分布于各旅游景区的纳税人,开通网上申请发票邮寄业务,将所需要的发票进行邮寄,便利纳税人方便办税。(阿玮 斯琴扣)